

海上浪漫新航线 邮轮就是目的地

推荐行程: 丽星邮轮五晚六天奢华之旅 推荐旅行社: 江苏青旅
出发日期: 11月13日 浏览地: 新加坡、檳城、普吉

时下,自由、舒适、奢华的邮轮之旅日趋流行,是“享乐一族”休闲、享受的又一旅游方式。与常规的观光型旅游不同,邮轮旅游不用舟车劳顿、不用频繁地更换酒店,更不用统一时间集合、用餐、出发、赶路,推崇的是个性化的度假方式。今年11月,丽星邮轮的处女星号又将开启五晚六天的奢华航线之旅。据介绍,处女星是丽星邮轮中最耀眼的明星。长达7万吨和13层楼高,多国料理、海上乐园、幼儿托管中心、夜夜 party、星光剧

场,这里还是一个巨大的 shopping mall。漂泊在蔚蓝的大海上。一杯淡淡的咖啡和香醇的美酒,浪漫在邮轮的旅行中急剧升温,感受蔚蓝的大海和船上的美食各项的奢华设施。将丽星邮轮处女星号比喻成“海上之城”一点儿也不过分,这艘停泊在新加坡世界贸易中心邮轮码头,宛如一座巨型城堡的处女星号邮轮,让很多第一次乘坐邮轮的团友发出啧啧的赞叹。它是亚洲航线上的首选品牌邮轮,游客可以奢华享受

异国食肆、星光剧场到亚洲式礼宾服务。登上硕大无比的处女星号后,团友们便迫不及待地要在“城堡”中探索一番。里面的设施繁多而齐备,简单来说分为三个部分,一是供旅客住宿的船舱房间,二是各式餐厅,三是各种娱乐场所如卡拉OK房、酒吧、按摩、SPA、温泉、泡泡池、儿童娱乐区、篮球场、高尔夫练习场……只要熟悉了船上每一个设施,找到自己的心头爱就一点儿也不难。在处女星号上,游客可以选择到中餐厅、西餐厅或者顶

楼的烧烤餐厅进晚餐。选择一个靠窗的位置坐下,就可以到自助餐吧上任意挑选美食。夜幕垂下,船上的灯饰灿烂而美丽,港边的风景倒映在海面上让人分不清是真是假;餐厅内觥筹交错,衣香鬓影;酒吧里的歌手用磁性的声线唱起蓝调情歌;甲板上,恋人们迎着海风,呼吸着潮湿的空气,低声倾诉着绵绵情话……这一切似乎都是在漆黑的夜中秘密进行。悄悄地,处女星号起航,新加坡—檳城—普吉岛,都市、海岛不同风格的风光正与你同行。



扬州瘦西湖天沐温泉重阳节亲情呈现 天沐温泉:献给父母最好的礼物

秋天到了,天气转凉,老年人又体弱多病,这时候能送他们一份健康是再好不过的礼物了,那就带他们去上个月刚开业的扬州瘦西湖天沐温泉“泡”一“泡”吧,天沐温泉为南京市民奉上重阳节特色游,除享受偏硅酸·锂温泉的温泉理疗外,还可选择参加钓鱼、健康监测等一系列特色活动,而且成人可享受168/人、儿童98/人的优惠价。

国内罕见华东唯一的 医疗型偏硅酸·锂温泉

扬州瘦西湖天沐温泉坐落于国家5A景区瘦西湖畔,占地20万平米,环境优美,绿树成荫,秉承了扬州的园林风格,“虽由人作、宛自天成”,沐浴其间,有天人合一之感。天沐温泉的泉水采自地下2600米,是天然的真温泉。其水质属碳酸氢盐泉,经国家权威机构检测认证,温泉水中含有丰富的偏硅酸、锂、锶等微量元素,偏硅酸含量更是达到矿泉水命名标准,是国内罕见的医疗型温泉,对皮肤病、心血管疾病、调节神经系统、改善肠胃功能等具有非常显著的医疗效果。因此很适合老年人保健健身,强身健体。

天人合一 沐浴身心

瘦西湖天沐温泉的一百多个露天温泉池,让您在享受温泉时,倾听鸟语花香,通过风铃传来悠远的声音,达到冥想放松。此刻您可以什么都不想,也可以什么都想,让您完全与自然合二为一,让您感受大自然的恩赐。温泉区内有美容润肤的“闭月”、“羞花”、“沉鱼”、“落雁”泉,有强身健体的“金”、“木”、“水”、“火”、“土”五行养生温泉;还有桑拿、泳池等等,如果是一家人,还有私密温泉单独设立。

泡温泉 品美食

享受温泉后,这时候可以到掬花楼来品尝美食了。掬花楼作为华东最大的自助餐厅,有1500多个餐位,并融合了传统的淮扬菜系,是您味觉的盛宴,古朴与现代相结合的室内设计,让您时刻置身于浓郁的扬州文化氛围中。掬花楼自助餐厅中西菜品结合,多达350多种,不仅有我们熟知的淮扬菜系名菜狮子头、大煮干丝等,同时日本的寿司刺身、韩国的泡菜、巴西的烤肉也一应俱全。

详情请见本刊广告



最超值的13天南行专列 2999元,游遍南方六大胜地

推荐旅行社: 南京海外

推荐行程: 香港、澳门、深圳、珠海、海南、桂林专列13日游

发班时间: 10月21日、11月18日

玩一趟港澳游要花多少费用?玩一趟海南多少费用?玩一趟桂林多少费用?玩齐这些经典的景点要花多长时间?这是许多游客所关注的话题,旅游业内人士给记者简单地算了笔账,一个人想玩齐这些地方至少需要五年的时间,上万元的旅游费用。为此,南京海外旅行社将在2009年10月和11月份提供一个“乘南行专列,省万元旅费”的行程,登上

这趟专列,十三天玩遍港澳深珠海南桂林六大旅游胜地,全包费用仅需2999元至3000多元不等。

“过去的旅游专列只去一个地方,很多游客觉得不够尽兴,为此我们设计的南行专列,连接两广,将中国南方的六大旅游胜地串联起来。”南京海外旅行社总经理王守璐告诉记者,此趟旅游专列不仅能在十三天内可以玩香港、澳门、深

圳、珠海、海南岛和桂林,更能感受到专列的安全与舒适。“2999元起的低价源自专列的团队效应,团体专列成本少了很多,价格自然也经济实惠。”值得一提的是,本次行程中不仅包含了餐费,还包含了价值500元的香港海洋公园、夜游维多利亚港以及澳门景点的自费项目。游客除了购物外无其他任何消费,是一趟绝对超值且让人终身难忘的美好旅程。

目前10月21日的专列已经全部报满,现在有11月18日的团正在接受报名。“这次南行专列针对的主要人群是中老年人,行程安排不紧凑,游客可以慢慢走,细细游,不急不赶也不累。”王总介绍说,鉴于不同人对于火车专列上中下铺的要求,2999元是上铺价,中铺加300元,下铺加600元。全程配有随队医生,为游客的健康保驾护航。



温泉养生 健康客房 营养餐饮 健康管理 真·SPA 商务会议 休闲商业

国内罕见天然(医疗型)偏硅酸·锂温泉

瘦西湖—天沐温泉

重阳节亲情呈现——儿女献给父母的健康礼物

暮色夜凉,儿时熟悉的脸庞如今已然苍老,那些记忆总是随着年华的更改日渐清晰。秋风徐徐,唯恐老人多年的风湿又在不经意间隐隐作痛,更加痛的怕是我们每一位儿女的心。此时此刻,何不试试献上健康?

菊花香, 香满堂, 茱萸满地, 好似人间天堂。九九重阳献礼, 泡一泡天沐温泉, 品一品淮扬美食, 让健康的生活理念永久传递!

瘦西湖天沐温泉, 儿女献给父母的健康礼物!

爱朋友、爱家人, 就去扬州瘦西湖天沐温泉吧!

报名热线: 南京集绩号专线联盟 传奇旅行社 025-8665 5903 8665 5920
活动时间: 2009年10月24日至2009年10月26日

扬州瘦西湖天沐温泉度假村
地址: 江苏省扬州市长春路118号
网址: www.tianmu.net

TEL: 0514-8733 7666 8299 6666
全国统一服务热线: 4007-002-001

山水天沐·返璞归真